Pray for the Nations Kamba in Brazil



Population: 2,300 World Popl: 2,300 Total Countries: 1 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Portuguese Main Religion: Ethnic Religions Status:
Minimally Reached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 30.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Kamba in Brazil

Population: 2,300 World Popl: 2,300	VEN. SUR GEAN	OL.
Total Countries: 1	Pico da Equator DiceAN	-5
People Cluster: South A	Manaus Fortaleza Teresina Natal	2
Main Language: Portugu		Branco
Main Religion: Ethnic R	BRASÍLIA	ERU
Status: 🛑 Minim	BoLIVIA Campo Belo Grande Horizonte Tubaran	X
Evangelicals: 2.00%	PARA São Rie de Janeiro	} {
Chr Adherents: 30.00%	Porto Santos Terminal	CHILE
Scripture: Complet	ARGENTINA Alegre OCEAN	
	0 300 600 km	75

merican Indigenous Jese Religions nally Reached te Bible www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Kamba in Brazil



Population: 2,300 World Popl: 2,300 Total Countries: 1 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Portuguese Main Religion: Ethnic Religions Status:
Minimally Reached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 30.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Kamba in Brazil



Population: 2,300 World Popl: 2,300 Total Countries: 1 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Portuguese Main Religion: Ethnic Religions Status:
Minimally Reached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 30.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Kamba in Brazil



www.joshuaproject.net "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Kamba in Brazil



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Kamba in Brazil



Population: 2,300 World Popl: 2,300 Total Countries: 1 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Portuguese Main Religion: Ethnic Religions Status: • Minimally Reached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 30.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Pray for the Nations

Kamba in Brazil



Population: 2,300 World Popl: 2,300 Total Countries: 1 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Portuguese Main Religion: Ethnic Religions Status:
Minimally Reached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 30.00% Scripture: Complete Bible



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

